

网事·搜索

@非常网事



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

全国怕老婆城市排行榜出炉,上海夺冠,成都紧随其后——

怕老婆就是爱老婆

全国怕老婆城市排行榜

NO.1 上海

上海男人比爱自己更爱娇妻,令温柔娇嗲的上海女人成为中国最让人羡慕的女人。

NO.2 成都

成都男人要在自行车的右侧加上一个轮椅,是为了让老婆坐得更舒服。他们不仅肩挑赚钱养家的重担,还兼任大厨、清洁工、司机、慈父……

NO.3 武汉

武汉男人虽在全国男人中属厉害角色,但最终被干净利落的武汉女人收拾得服服帖帖的。

NO.4 潮州

潮州女人在贤惠与勤劳的表象之下,操控着男人的一切,以至于到了离不开的地步。



近日,一份“全国怕老婆城市排行榜”在网上流传,一度跃居微博热门话题榜榜首,前四名的城市分别是上海、成都、武汉、潮州。

除了排名,该榜单就上榜原因也进行了详细解释。此外,这份榜单还罗列了怕老婆的五大特征:唯命是从、工资上交、家务全包、不能发脾气、随时待命,怕老婆的三大好处:怕老婆的男人更长寿、家庭更稳定、更容易成功。

成都男人“屈居”第二的结果,在微博上引起了网友的热议:“简直不能忍,跟上海男人拼了,工资全部上交。”“明显诋毁成都老公的形象!咋可能?”“肯定作弊了!”感觉成都的“耙(ǎ)耳朵”们,已经集体愤怒了!

除了愤怒的“耙耳朵”,还有一些网

友觉得:“不是怕老婆,是爱老婆。”也有准成都女婿,表达了深深的担忧:“还好我不是成都人,但我要娶成都媳妇儿了。”

令人意外的是,一向以“耙耳朵”著称的重庆男人竟然没进前四,让很多网友直呼“不科学”。网友“小样子”更是直表不服:“重庆的耙耳朵居然没上榜?太不靠谱了!”

@VVliyun:上海老公怕老婆这个优良传统源远流长,我服!

@不用太感谢老尼这一刀:成都居然不是第一!那些男的想干啥?这个名头都送出去了,要造反吗?

@萍子MM:重庆耙耳朵这么多,竟然没进怕老婆四强,看来耳朵都白扯了!(宗和)

相关链接

耙耳朵

“耙”源于一种巴蜀传统食物,如同现在的“锅巴”。这种食物火一烤就会变软,拿在手中可以肆意揉捏。后来,这一说法渐渐用来指代那些在家没有主动权的男人,“这种男人常被老婆扯耳朵,戏称为耙耳朵”。

@网络趣图

老爸爱女儿 创意自拍停不下来



近日,一组日本父女的逗比泡澡照在网络上走红。在照片中,老爸将自己化装成各种不同的形象,和女儿玩起了自拍,真是蠢萌又有爱。

(据《法制晚报》)

@坊间热议

中国男人 配不上中国女人?

中国男人普遍仪表邋遢、气质猥琐,已经“配不上”和国际接轨的中国女人了?近日,一篇名为《中国男人配不上中国女人?》的文章在微博上走红,被网友疯转热议,多数女网友对此观点表示赞同,多数男同胞则表示激愤,认为此文观点偏颇,不能以貌取人。

@吃货小小花:尽管过了近三十载,但是女同学风采依旧,以前的男神简直惨不忍睹,不是大肚腩就是光头,要不就是又干又瘦,叫一声大叔都觉得把他们叫年轻了。

@谁说zgnr不好:想想边防官兵,想想在工地上辛辛苦苦撑起家庭的男人,整天待在办公室里叽叽歪歪的女同胞有什么资格说中国男人配不上中国女人?

@bg8ex:换句话,中国男人最爱自己的女人,大部分钱都让女人花了。(仔录)

@图说网事

帅气特警拍婚纱照

谁说硬汉不懂浪漫



重庆公安特警总队29岁的特警侯卫林即将步入婚姻殿堂。24小时待命,让他很难陪心上人走进影楼拍摄婚纱照。但是,谁说硬汉不懂浪漫?结束一天训练,换身警服,训练场就是摄影棚,简直酷毙了,大片的感觉得木有?!

重庆公安特警总队微博发布的这组特警婚纱照,得到了网友的点赞。

@浪漫满屋:硬汉的浪漫让人心醉,最让女人心动的不是巧舌如簧,而是铁骨柔情。

@平安大渡口:这么炫酷的婚纱照,应该会让警嫂以后在面对警察老公多次失约、失陪时,心软原谅。(据人民网)